Una fabrica de Getafe paga a sus viajantes 10 euros por articulo vendido mas una cantidad fija de 400
euros. Otra fabrica de la competencia paga 15 euros por articulo vendido mas una cantidad fija de 300
euros. ¢ Cuantos articulos debe vender el viajante de la competencia para ganar mas dinero que el
primero?

Solucion:

X = n° de articulos vendidos

» Ganancias del viajante de la fabrica de Getaldix + 400
» Ganancias del viajante de la fabrica de la competendi x+ 300

Queemos hallar el valor dex™ para qué:

Ganancias del viajante de la fabrica de la competencia > Ganancias del viajante de la fabrica de Get:

Ab 360 G 408 16 10> 406 300= 5x>100= X>1—gO:X>20

Luego el viajante de la competencia ha de vender mas de 20 articulos para ganar mas que el viajante
fabrica de Getafe.

Un padre y su hijo se llevan 22 afios. Determina en qué periodo de sus vidas la edad del padre exced
enmas de 6 afios al doble de la edad de su hijo.
Solucion:

Eda del hijo =x
Edad del padre x + 22

Queremos saber cuando la diferencia entre la edad del padre y el doble de la edad de su hijo es mayor
es decir,

x+22)-2x>6
Resolvemos la inecuaciorfg 22 2x> 6= x+ 22-2X>6= —-X>-16= x<16

Por tanto, la diferencia entre la edad del padre y el doble de la edad de su hijo es mayor que 6 cuando
tiene menos de 16 afios.



Halla los valores de m para que las dos raices dedcuacion m¥ + (2n+ )X+ (m+5) =0 sean reales.
Solucién:
> Una ecuacion de segundo grado tiene soluciones reales (dos distintas o una-dblsidy — 4ac >0

En nuestro casomx + (2m+ )X+ (m+5)=0= a=m b= (2n+1) c=(m+5)
A=b"- dc= 0> (+ - 4+ 5> 0= 4M+ 4m+1-4nT -20m=0 = —-16m=-1 = ms1—16

Por tanto,

e ., 1
La ecuacion tiene solucién reale m< E

Halla la condicion que tienen que verificar los cde&ientes de la ecuacion
mx - 2(m+ 2)[x— (m-10) =0, para que tenga raices reales.

Solucién:
> Una ecuacion de segundo grado tiene soluciones reales (dos distintas o una-dblbidy — 4ac>0
En nuestro casomx - 2+ 2Jx- ifh— 10F 0= a=m b=-2m+ 2) c=-(m-10)

A=b"- 4c= 0= f 20+ 2)]- 4mOf h— 10k 0= 4(M+ 4mt+ 4+ dmm-10)=0 -
& 4h+ 16w 16 4mi - 40m> 0 8nt —24m+ 16> Og) nf —3n+2=0

Tenemos que resolver la inecuaciar - 3m+2>0

_3+4/9-8 _ 311:{m=2

2 2 m=1

Ceros m*-3n+2=0=m

)
%

La ecuacion tiene solucion real= m (- 1] (1 [2,+)

Por tanto,




¢ Para qué valores de m, la ecuacion de segundo gra8lef — (m-1) (x+ m— 7= 0 no tiene solucion?
Solucioén:
> Una ecuacion de segundo grado no tiene soluciones reales b’ — 4ac<0

En nuestros caso: 8- ni- Ixk+ nf- A S a= 8 b=-(Mn-1 c=(m-7)
A=b*- &< 0 4ro- 1j]- @8- 7k 0> nf- In+ T 3In+224<0 « nt - 34n+ 225<0
Tenemos que resolver la inecuacidm: —34m+ 225< 0

34-/1156-900 _ 34+16 _ {m =25

Ceros nf — 34n+225=0= m=
2 2 m=9

AN,
NVL

Por tanto,

La ecuacion no tiene solucion realk= m (925)






